PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG GIUA HOCKi I

HUYEN TRUC NINH Niam hoe 2023 - 2024
- Mén Todn - Lép 6
PE CHINH THUC (Thoi gian lam bai 90 phi)
Ma aé: 485

Phin 1. Tric nghiém (4,0 diém)
Hay chon phwong dn diing va viét chiF cdi dimg trucée phuwong an do vao bai lam.
Ciu 1: Viét két qua phép tinh 24" : 24, 24" dudi dang mot lug thira ta duge

A. 24" B. 24" C. 247 D. 24"
Ciu 2: S§ do mdi gée ciia hinh lye gide déu bing

A. 120° B. 60° C.30° D. 90°
Ciu 3: Hinh binh hanh MNPQ ¢6 MN = 5 cm NP = 3 cm. Chu vi cta hinh binh hanh MNPQ la

A.4,5cm B. 8 em C. 16 cm D.I5¢cm
Ciu 4: Céic s6 La Ma: 111, 1V, XI twong tmg véi b gid trj ndo dudi day?

A.3:6:9 B.3:4;11 C.3:4;9 D;3:6:11
Ciu 5: Cho tdng A=120+3x. S6 x nio sau day thoa man A:S?

A.x=20 B. x =23 C. x =21 D. x =22
Ciu 6: Trong cdc sb sau, sé nao 1a wdc cia s6 169?

A.0 B.3 C.9 D.13
Ciu7: Taphop M = {x eN/x< 5}, duoc viét 1a

A M={0:1;2;3; 4} B. M={1;2;3;4;5}

C. M={0:1;2; 3; 4; 5 D. M={1;2;3; 4
Ciu 8: Udc chung chung 16m nhit cia 3 va 2025 la:

A 24 B. | C.3 D. 2023
Ciu 9: Hinh thoi ¢6 hai dudng chéo l1a 8 cm va 15 cm, di¢n tich ctia hinh thoi dé la

A. 120 cm? B. 90 cm? C. 60 cm? D. 30 cm?
Ciu 10: Biét 603% 1a sé chia hét cho c& 2 va 3, tim gié trj cia & ?

A.8 B.3 C.5 D.6
Ciu 11: T4p hop céc s6 nguyén t6 nhé hon 10 1a

A.T={3; 5:7) B T={2:3; 5

C. T={);2:3:'5;7} D. T={2:3; 5;7}

Ciu 12: M{t chiéc xe 6 t& ché dugce nhiéu nhit 12 5 ngudi. DE ché hét duge 108 ngudi thi cén it
nhat bao nhiéu xe 6 t6?

A.20 B.23 C.21 D. 22
Chu 13: Mjt tim bang hinh vudng ¢6 d§ dai canh 20 cm, di¢n tich ciia hinh vudng d6 la:
A. 40 cm? B. 400 cm? C. 10 cm? D. 80 cin?
Ciu 14: Nhimng s6 chia hét cho ca 2 va 5 thi s d6 c6 chir s tin cing la
A.2 B.2 ho#ic 5§ €C.S D.0
Ciu 15: Két qua cua phép tinh: 972-162:97 1a
A. 10 B. 970 C.2 D. 963
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Ciu 16: Cho s Ta. Véi gid trj ndo cia a thi 1a 13 hep sé?
Al B.7 c.S

Phién IL. Ty lufn (6,0 diém)

Bai 1 (7,25 diém). Thyc hién phép tinh:
a) 8.5 -640: 8’
b) {3 +[19-(m1-7)J}1s

Bi 2 (1,25 diém). Tim s6 ty nhién x, biét:
a) 5.(x-16)=10
b) (148-50x):4=12%12" 12’

D.3

Bai 3 (1,25 diém). Khéi 6 coa mdt trudng THCS cb 36 hoc sinh nir va 42 hoc sinh nam dugc
phén cdng di lao ddng khu nghia trang liét s§ ciia dja phuong. C6 gido mudn chia déu sb hoc sinh

nam va s& hoc sinh nir vao cdc nhém (biét & nhém 1én hon 1), Héi:

a) Cé thé chia dugc thanh bao nhiéu nhém hoc sinh?

b) C6 thé chia duge nhiéu nhit bao nhidu nhém hoc sinh?

Bai 4 (1,25 diém).
Tinh dié¢n tich manh dit hinh thang MNPQ nhu

M

hinh bén, biét MN = 9m, PQ = 20m va hinh chir nhit
MNEQ c6 dién tich 126m?2.

Bai 5 (1,0 diém).

a) Tim céc s6 ty nhién 7 sao cho 3n+10 chia hét cho n+2.

b) Tim céc sé nguyén té x,y saocho x* +117 = )*.
Hét
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